

@未就业高校毕业生 这些信息千万别错过



>> 未就业高校毕业生求职登记小程序 <<

为拓宽未就业高校毕业生求职登记渠道,9月1日,人力资源社会保障部开通未就业高校毕业生求职登记小程序,搭建方便快捷的就业服务对接平台。求职登记小程序在高校毕业生就业服务平

台、中国公共招聘网、中国国家人才网、就业在线、电子社保卡设有登记入口,同时支持通过微信、支付宝等APP扫描二维码进行登记。2020届未就业高校毕业生、往届未就业毕业生可通过上述渠道,

今年以来,为促进高校毕业生就业,人社部等部门持续发力,搭建平台、集聚资源,为毕业生提供不断线就业服务。还没有就业的高校毕业生,快来看看近期可以关注的就业信息及政策吧!

为向高校毕业生提供不间断常态化就业服务,人力资源社会保障部于9月1日上线“高校毕业生就业服务平台”,联通全国服务资源,搭建高校毕业生和用人单位高效对接通道。

“高校毕业生就业服务平台”设多个专栏。“岗位速递”将发布全国最新就业岗位信息。“直播带岗”将瞄准热门行业、

>> 高校毕业生就业服务平台 <<

新兴产业、重点企业等,推出专题专场或综合性直播招聘活动。“就业见习”发布见习岗位、见习政策、岗位申请入口等,提供多元实践机会。“就业政策”发布全国和各地就业创业政策服务清单、经办机构清单,开展政策宣传解读。“创业展示”重点推出“中国创翼”创业创新大赛及地方创业创新大赛

在线登记个人情况、求职意向和就业服务需求。公共就业人才服务机构将与登记毕业生进行联系,根据需求提供有针对性的就业服务。

高校毕业生就业服务平台设在中国公共招聘网(<http://job.mohrss.gov.cn>)、中国国家人才网(<http://newjobs.com.cn>)。有需要的高校毕业生和用人单位可通过网站专区,获取相关招聘信息和就业服务。

>> “就业在线”联手名企为大学生提供岗位服务 <<

面;也可通过人力资源社会保障政务服务大厅(“掌上12333”APP、12333小程序)进入“就业在线”,或从电子社保卡签发渠道(包括国家政务服务大厅、国务院客户端微信小程序、掌上12333、各大银行、支付宝、微信、云闪付等APP或小程序等),通过手机端电子社保卡首页进入“就业在线”参

与活动,找到适合自己的公司和岗位进行投递。

专场活动除了提供大量岗位外,还着眼于提高求职者的成长潜力、沟通与表达能力、学习与创新思维等“软实力”,请大厂高管/HR线上直播课程,介绍大厂企业文化、岗位信息,教授面试技巧,助力大学生群体轻松拿下offer。

>> 第八届大中城市联合招聘高校毕业生秋季专场活动 <<

就业和用人单位跨区域揽才的需要,本次活动将在北京、吉林、河南、昆明、西安、长沙等21个站点举办25场综合性或行业性跨区域巡回招聘会,有色金属工业人才中心在22个城市举办有色金属行业系列巡回招聘活动。为助力“三区三州”脱贫攻坚

攻坚战,该活动还会在甘肃临夏州、西藏林芝市、四川凉山州举办专场招聘会,动员部分就近就地的中央企业和符合当地毕业生求职意向地的外省市用人单位,遴选有针对性的岗位参会招聘,为贫困地区学子提供上门贴心服务。

>> @ 贫困家庭高校毕业生,就业有这些帮扶 <<

日前,为进一步加强对贫困家庭高校毕业生的就业帮扶工作,人力资源社会保障部、教育部、国务院扶贫办发布《关于进一步加强贫困家庭高校毕业生就业帮扶工作的通知》。

通知要求,各地要将建档立卡贫困家庭毕业生、52个未摘帽贫困县毕业生作为就业援助重点,实施结对帮扶、包干到人,优先提供岗位、优先推荐录用。对

建档立卡贫困家庭学生实施“普通高校专升本专项计划”,单独进行录取。国有企业招聘、科研助理岗位吸纳、“三支一扶”“特岗教师”等基层服务项目招募,要在同等条件下优先录用建档立卡贫困家庭毕业生,事业单位可拿出一定数量的岗位招聘建档立卡贫困家庭毕业生。对符合条件的贫困家庭毕业生,可运用公益性岗位进行临时性安置。将离校未就

业贫困家庭毕业生全部纳入实名制服务,列出就业需求清单、帮扶清单,量身定制求职计划,实施“一对一”帮扶。充分发挥东西部扶贫协作、对口支援机制作用,受援地要将贫困家庭毕业生信息提供给支援地,支援地要将其纳入就业政策扶持范围,项目建设、企业吸纳等岗位要优先录用。

据新华网

9月28日起允许持三类有效居留许可外国人入境

据外交部网站消息,自2020年9月28日0时起,允许持有效中国工作类、私人事务类和团聚类居留许可的外国人入境,相关人员无需重新申办签证。

23日,外交部、国家移民管理局发布《关于允许持三类有效居留许可外国人入境的公告》,公告指出,根据当前新冠肺炎疫情形势及防控需要,现对2020年3

月26日外交部、国家移民管理局联合发布的《关于暂时停止持有效中国签证、居留许可外国人入境的公告》部分措施调整如下:

自2020年9月28日0时起,允许持有效中国工作类、私人事务类和团聚类居留许可的外国人入境,相关人员无需重新申办签证。如外国人持有的上述三类居留许可于2020年3月28日0时后过期,持

有人在来华事由不变的情况下,可凭过期居留许可和有关材料向中国驻外使领馆申办相应签证入境。上述人员需严格遵守中方防疫管理规定。

3月26日公告其他措施继续实施。中方将在确保防疫安全前提下,逐步有序恢复中外人员往来。

据新华网

预防学生暴力伤害

国务院要求开展起底式大排查

据教育部网站消息,广东、湖南等地近日发生暴力伤害学生事件,令人痛惜,影响恶劣。国务院领导高度重视,要求加强指导,妥善处置。

目前,正值秋季开学复课之际,疫情防控常态化下的校园安全工作尤为重要。为此,国务院教育督导委员会办公室特发布2020年第5号预警,再次提醒各地、各有关部门和学校务必树牢安全第一意识,严格落实《公安部教育部关于进一步强化各项安全防范措施切实保障2020年秋季开学校园安全的通知》各项要求,织密学生安全“防护网”,尽最大气力守护学生生命安全。

该预警提到,要组织安全隐患排查。各地要汲取近期学校安全事件的惨痛教训,加强部门沟通协调,夯实联防联控机制,以预防学生暴力伤害、校园及周边治理、学校周边特殊人群管控为重点,立即组织开展一次安全隐患起底式大排查,及时化解涉校涉生矛盾纠纷,消除各类安全隐患,坚决不留死角。

此外,加大安全教育宣传力度。各地要根据学生身心特点和认知能力,把安全教育贯穿于学校教育各个环节。要会同有关部门,定期开展各类安全专题教育,经常性地开展应急疏散演练,不断提高学生的安全防范意识和应急避险能力。注重家校协同,以上下学途中突发安全事件应对为重点,灵活运用多种形式和载体,有针对性地开展宣传教育,着力让安全意识融入家长和学生的日常生活之中。

该预警还指出,要加强常规性安全督导。各地教育行政部门要结合当地实际,会同公安等部门采取线上线下、明察暗访相结合等方式,定期组织学校安全工作专项督查,督促各地各校加快落实《公安部教育部关于加快推动中小学幼儿园安全防范建设三年行动计划》中“三个100%”要求,配齐配强学校保安,视频监控全覆盖、一键报警与公安部门联上网,切实提高校园及周边安全防护能力。

同时,各地教育督导部门要严格按照《中小学(幼儿园)安全工作专项督导暂行办法》要求,对地方政府及各有关部门、学校落实安全工作职责强化督导检查。对不重视学校安全工作、不履行学校安全管理责任,造成重大安全事故或造成恶劣社会影响的,要依法依规严肃问责。据中新网

国内登记在册的最大载重吨船舶入列“中国洋浦港”

记者23日从交通运输部海事局获悉,目前国内登记在册的最大载重吨船舶——中远海运能源运输有限公司31.9万载重吨船舶“远华洋”轮23日办理完船舶登记,正式入列“中国洋浦港”。

据交通运输部海事局副局长杨新宅介绍,海南国际船舶登记优惠政策实施3个月来,政策红利逐步释放,“中国洋浦港”的吸引力日益增强。据统计,单船登记载重吨位从6月的6万吨,到8月的15万吨,再到9月的30万吨,3个月实现了“三级跳”,海南自贸港航运正步入发展快车道。

据介绍,目前,海南已全面打通船舶证书办理过程中部门间堵点,实现相互衔接、无缝对接,政务服务互联互通和高效运转。船舶所有权登记证书、船舶国籍证书等17项证书、海事文书可实现船舶建造完工当日当场申请办结。

杨新宅表示,为进一步落实好海南自贸港国际船舶登记相关政策,海事部门将进一步探索和完善以船舶登记“一事通办”为主要内容的便捷、高效船舶登记程序。

据新华社